

Zápis z XL. zasedání Zastupitelstva obce Mysločovice

Datum konání: 4. 9. 2017 od 18:05 hodin

Místo konání: Obecní úřad Mysločovice

Přítomni: 7 členů zastupitelstva obce viz prezenční listina (ing. Bureš od 18:15 hodin)

hosté: [REDAKCE]

pí Lenka Pitříková – zápis průběhu zasedání

Nepřítomni: ////

Jednání zahájil starosta obce p. Pavel Žák, přivítal přítomné, prohlásil, že zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina všech členů zastupitelstva obce, zasedání je schopné usnášení. Sdělil, že zápis z XXXIX. zasedání byl ověřen, vyložen k nahlédnutí na OÚ, nebyly proti němu podány námítky. Přednesl program jednání, navrhl jeho změnu, na úvod projednat žádost o dotaci pro JSDHO, za ověřovatele zápisu navrhl Mgr. Jančíka a ing. Kutru. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje program XL. zasedání a ověřovateli zápisu Mgr. Jančíka a ing. Kutru.“ K návrhu nebyly připomínky. (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Bod 1. usnesení č. XL/2017

Schválený program zasedání:

1. Žádost o dotaci pro JSDHO
2. Projednání zápisu z XXXIX. zasedání Zastupitelstva obce Mysločovice
3. Různé
4. Rozpočtové opatření

K jednotlivým bodům programu:

1. Žádost o dotaci pro JSDHO

Pro JSDHO obcí byl Zlínským krajem vyhlášen dotační titul mj. k nákupu věcných prostředků požární ochrany a požární techniky – spoluúčast 30 %, min. výše dotace 30 tis. Kč. V minulosti jsme žádali na centrálu, ale abychom dodrželi nastavené podmínky, muselo by se jednat o centrálu určitých parametrů, pro nás zbytečně velkou, nadstandartní. Pan [REDAKCE] zjišťoval další možnosti čerpání dotace, je potřeba obměnit obleky a rukavice, lze čerpat na max. 6 ks či párů. Náklady pro rok 2018 cca 96 tis. Kč, naše spoluúčast cca 29 tis. Kč, žádost je třeba podat do 2. 10. 2017. Pravděpodobnost získání dotace je větší, ti, co ji obdrželi od roku 2015, budou automaticky z žadatelů vyřazeni. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje podání žádosti o Dotaci obcím pro jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Zlínského kraje na rok 2018 k pořízení 6 ks zásahových obleků a 6 párů rukavic při spoluúčasti obce cca 29 tis. Kč.“ K návrhu nebyly žádné připomínky.

Bod 2. usnesení č. XL/2017

(6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

2. Projednání zápisu z XXXVIII. zasedání Zastupitelstva obce Mysločovice

- **Háj akce** (viz minulá zasedání) – úkol z květnového zasedání – umístit zde ceduli, že se zájemce o využití pozemku musí přihlásit na obci, zodpovídat za úklid, zveřejnit to na stránkách obce, vývěsce, v novinách, rozhlasem, a umístit zde bečku na odpad trvá.
- **Úprava vodního toku Racková** (viz minulá zasedání) – starosta jednal na magistrátu ve Zlíně s [REDAKCE], jednání pokračuje.
- **Výstavba k Machové** (viz minulá zasedání) – [REDAKCE] dosud nezaslal návrh smlouvy na převod pozemků veřejného prostranství, komunikace atd. do majetku obce. Pozemky nejsou rozparcelované, dle ing. Kutry by tak mohlo být koncem září.
- **Nabídka [REDAKCE] na převod pozemků p. č. 363/97 a 365/22** v k. ú. Mysločovice do majetku obce (viz minulá zasedání) – starosta poděkoval Mgr. Jančíkovi za připravenou smlouvu, čeká se na podpis účastníků. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje k odkoupení pozemků pod chodníkem k Míškovicím znění Kupní smlouvy o převodu vlastnického práva k nemovitým věcem a současně schvaluje uzavření smlouvy a odkoupení pozemků od účastníků smlouvy do majetku obce za dohodnutou kupní cenu 10 Kč/m².“ K návrhu nebyly připomínky.

Bod 3. usnesení č. XL/2017

(7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

- **Kanalizace obce** (viz minulá zasedání) – úkol z červnového zasedání domluvit se na možnostech spolufinancování s Vakem trvá. Oprava kanalizace pod hřbitovem – upřesňuje se projekt.
- **Přípojka veřejného osvětlení k nové výstavbě** (viz minulá zasedání) – p. Dovrtěl zajistí nové souhlasy vlastníků s vedením veřejného osvětlení.
- **Rozšíření ZŠ o dvě kmenové učebny a tři oddělení družiny v budově kuchyně a jídelny ZŠ** (viz minulá zasedání) – práce probíhají – u objektu šaten hrubá stavba, budova jídelny – stropní panely budou příští týden.

[REDAKCE] pracuje na změnových listech k méněpracem a vícepracem, popisuje v nich změny

v průběhu stavby, popř. to, co nebylo zcela v rozpočtu. Seznámil s nimi zastupitele. Změnový list č. 1 řeší úsporu v počtu oken. Změnový list č. 2 řeší změny dispozice pavilonu šaten a sborovny (zrušení chodby, její změna na kuchyňku, změna vstupu do kuchyňky), změnu v prostoru varny (uzavření části sprch v místnosti vedoucí ŠJ, vstup ze šaten), změnu podlahoviny - snižují se náklady. Změnový list č. 3 řeší vícepráce vzniklé především při řešení statiky objektu jídelny: 1) tepelná izolace odsekaná při zjišťování potřeby statiky byla narušena, musí se nově udělat, 2) narušením podlah v sociálkách začalo sesedat zdvo, deformace zárubní, 3) nárůst vápenných omítek, 4) podlahová krytina v učebnách a jídelně je poničena technikou, původně se injektáž měla provádět z jedné strany, nakonec se dělala z obou stran, min. se bude dělat stěrka a nová podlahovina, k tomu malby a omítky, 5) chyba rozpočtáře - nárůst v množství zdvo - konstrukční výška vyšší o 50 cm, 6) navýšení v bednění sloupů a pilířů, 7) rozpočtář opomněl elektro ve spodních učebnách, zabezpečení budov.

Zastupitelé – vícepráce je nutné zrealizovat pro zdárné dokončení stavby, nejdou hradit z dotace, z velké části se jednalo o skryté záležitosti, nepředpokládané. Nejsou nadhodnocené, vše odsouhlasuje stavební dozor.

Dodavatel žádá posunutí termínu realizace z 31. 10. na 10. 12. 2017. Zatím ale nemáme rozhodnutí o dotaci, neznáme přesně podmínky dotace, celá akce musí být dokončena do 31. 12. 2017, a to včetně kolaudace a proplacení faktur, termín se dá snad posunout do konce listopadu.

Kvůli proplácení faktur je třeba dotaci zapojit do rozpočtu. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje k realizaci akce „Rozšíření kapacity základní školy Mysločovice“ přijetí dotace z Ministerstva financí v předpokládané výši 17 595 tis. Kč a její zapojení do výdajů rozpočtu obce na paragrafu 3113, položce 6121.“ K návrhu nebyly připomínky. (7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Bod 4. usnesení č. XL/2017

O posunutí termínu dokončení, méněpracích a vícepracích bude rozhodnuto na mimořádném zasedání zastupitelstva v září.

Dostali jsme další nabídku pojištění – rozšíření stávajícího pojištění s ohledem na nárůst hodnoty budovy v průběhu výstavby, ošetřuje škody z titulu živelních událostí v souvislosti s prováděním přístavby školy za cca 1 600 Kč. Nebo nechat do „hotového“ stavu a pak teprve aktualizovat pojištění na novou hodnotu budovy školy? Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje uzavření dodatku k pojistné smlouvě č. 2732316235.“ K návrhu nebyly připomínky.

(2 pro, 5 proti, 0 se zdrželo) usnesení nepřijato

Schůzka se zastupiteli okolních obcí proběhla, nutno předložit celkové náklady na školská zařízení.

Ing. Bureš – je třeba co nejdříve seznámit zastupitele okolních obcí s upřesněným rozpočtem akce. Zajistí starosta nejpozději začátkem října.

– **Obecní mosty** (viz minulá zasedání) – starosta znovu porovnával ceny, u mostu u čp. 147 se nedělala projektová dokumentace pro územní rozhodnutí a projektová dokumentace pro stavební povolení. Ceny nejsou tudíž srovnatelné. Zastupitelé – s ohledem na současné náklady se školou (rozšíření kapacity, víceúčelové sportoviště) se tato akce zatím odloží.

- „**Víceúčelové sportoviště u ZŠ**“ (viz minulá zasedání) – žádost o dotaci podána v termínu, obrovský přetlak žádostí (ze Zlínského kraje 41), MMR ČR rozhodne do konce září.

- **Uzavření ordinace praktického lékaře** (viz minulá zasedání) - [redacted] podal výpověď k 1. 9. 2017, co s budovou? Zastupitelé byli seznámeni s možnostmi dotace sociálního bydlení.

Mgr. Jančík a ing. Bureš souhlasí s přestavbou k tomuto účelu, o byt na čp. 104 byl zájem. Pan Dovrtěl – je rozdíl mezi „startovacími“ byty a byty „sociálními“? Starosta – dotace je zatím jen na sociální bydlení. Na příští zasedání bude z důvodu získání více informací přizván odborník na tyto dotace.

- **Hospodaření školy za 1. pololetí 2017** – výkazy (závěrka a plnění rozpočtu) jsou k dispozici, úkol pro předsedu finančního výboru podat informace k hospodaření školy trvá. Zastupitelé byli seznámeni s návrhem rozpočtové změny (navýšení příspěvku na účtu 672, o 200 tis. Kč, ke krytí provozních nákladů obědů žáků, účet 501, v době rekonstrukce školy) a informování o žádosti na změnu závazných ukazatelů (účet 558 středisko MŠ, navýšení o 10 tis. Kč, nákup nábytku a didaktických pomůcek pro dvouleté děti, podléhá schválení starostou obce). Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje předložené Rozpočtové opatření k rozpočtu 2017 Základní školy a mateřské školy Mysločovice, příspěvkové organizace.“ K návrhu nebyly připomínky. (6 pro, 0 proti, 1 se zdržel) usnesení přijato

Bod 5. usnesení č. XL/2017

- **Rozloučení s prázdninami** (viz minulá zasedání) – starosta poděkoval p. Juráškově za organizaci zdařilé akce, možná by stálo za to uvažovat o posunutí začátku na 16 hodin. Ale vždy bude kolidovat s Barumkou atd.

- **Využití pozemku původně určeného k vybudování ČOV** (viz minulá zasedání) – Mgr. Jančík – dotace na zalesnění jsou, žádost se podává každoročně do 15. 5.

2. Různé

- Zastupitelé byli předem seznámeni s **návrhem smlouvy k zajištění financování obědů žáků okolními obcemi** – 35 Kč na oběd. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje znění Smlouvy o zajištění financování náhradního stravování a její uzavření s obcemi Hostišová, Lehotice, Machová, Míškovice a Sazovice.“ K návrhu nebyly připomínky.

Bod 6. usnesení č. XL/2017

(7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

- **Základní škola a mateřská školy Mysločovice, příspěvková organizace – žádost o výjмку z nejvyššího počtu dětí** – v dolní třídě budou mít 25 dětí a v horní třídě 28 dětí. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje Základní škole a mateřské škole Mysločovice, příspěvkové organizaci, výjмку z nejvyššího počtu dětí v dolní třídě MŠ na 25 dětí a v horní třídě MŠ na 28 dětí.“ K návrhu nebyly připomínky. (7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Bod 7. usnesení č. XL/2017

- **Základní škola a mateřská školy Mysločovice, příspěvková organizace – žádost o výjмку z nejvyššího počtu dětí** – v jediné třídě 4. ročníku budou mít 31 žáků. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje Základní škole a mateřské škole Mysločovice, příspěvkové organizaci, výjмку z nejvyššího počtu žáků v jediné třídě 4. ročníku ZŠ na 31 žáků.“ K návrhu nebyly připomínky. (7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Bod 8. usnesení č. XL/2017

- **Žádost [redacted] o uzavření smlouvy o právu provést stavbu** – jedná se o úpravu stávajícího sjezdu a přístupového chodníku, přípojku kanalizace, vodovodu a elektřiny k rodinnému domu na pozemku p. č. 227/13 a 227/30. Zastupitelé byli předem s návrhem smlouvy seznámeni. Záměr zveřejněn na úřední desce obce od 17. 8 do 4. 9. 2017. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje uzavření Smlouvy o právu provést stavbu na pozemcích obce p. č. 379/1 a 445/1 v k. ú. Mysločovice s [redacted].“ K návrhu nebyly připomínky.

Bod 9. usnesení č. XL/2017

- **Nabídka zveřejnění informace o cykloparku v magazínu Zlínsko a Luhačovicko** – za 6 tis. Kč bez DPH. Zastupitelé – nákladně, zveřejnit jen v případě bezplatné inzerce.

- **Zpoplatnění plakátovacích ploch** – kandidujícím volebním stranám nemůžeme umožnit vylepovat plakáty na naši plakátovací plochu zdarma, jednalo by se dle zákona o nepovolenou propagaci. Ale pak bychom museli vybírat poplatek od všech. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje nevybírat poplatky za využití plakátovacích ploch v obci s tím, že nebudeme zodpovídat za případné přelepování plakátů.“ K návrhu nebyly připomínky. (7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Bod 10. usnesení č. XL/2017

- **Žádost ZŠMŠ o souhlas s vyřazením majetku** – jedná se o notebook Barbone (inv. č. 2191, pořizovací cena 22 291 Kč, pořízení 10/2006, zastaralý, nekompatibilní), PC Compaq Evo (inv. č. 2224, pořizovací cena 8 400 Kč, pořízení 12/2006, zastaralý, nekompatibilní), PC Celsius (inv. č. 2584, pořizovací cena 5 500 Kč, pořízení 12/2009, zastaralý, nekompatibilní), projektor Beng MP 624 (inv. č. 2571, pořizovací cena 13 761 Kč, pořízení 11/2009, nefunkční, oprava cca 8 tis. Kč). Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje Základní škole a mateřské škole Mysločovice, příspěvkové organizaci vyřazení notebooku Barbone (inv. č. 2191), PC Compaq Evo (inv. č. 2224), PC Celsius (inv. č. 2584), projektoru Beng MP 624 ((inv. č. 2571) z majetku ve správě Základní školy a mateřské školy Mysločovice, příspěvkové organizace a jejich ekologickou likvidaci.“ K návrhu nebyly připomínky. (7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Bod 11. usnesení č. XL/2017

- Pan Dovrtěl přednesl žádost [redacted] o podporu akce „Putování krajem slovanských předků“. Jedná se o akci pro děti, termín 23. 9., v případě nepříznivého počasí květen 2018. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice se zavazuje podpořit spoluúčastí na nákladech akce „Putování krajem slovanských předků“ částkou 3 000 Kč, a to za předpokladu, že se akce bude konat. Současně schvaluje rozpočtové opatření – krytí tohoto výdaje z rezervy na paragrafu 6409, položce 6901.“ K návrhu nebyly připomínky. (7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Bod 12. usnesení č. XL/2017

- **Informace p. Dovrtěla ze Školské rady** – školská rada podpořila zákaz užívání mobilních telefonů dětmi, děti si je musí odložit do skříňky v šatně. 11. 12. 2017 proběhne další schůzka rady, je potřeba schválit nové členy za zřizovatele školy. Byl upraven školní řád – dětem zakázáno pít kávy a energetických nápojů.

3. Rozpočtové opatření

Starosta seznámil zastupitele s návrhem rozpočtového opatření č. 12/2017 (viz příloha) a zdůvodnil jim ho. Celkově dochází ke snížení rozpočtu příjmů o 206 tis. Kč, výdajů o 10 206 tis. Kč a financování o 10 mil. Kč (zapojení úvěru do rozpočtu obce). Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje rozpočtové opatření č. 12/2017.“ K návrhu nebyly připomínky.

Bod 13. usnesení č. XL/2017

(7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Starosta poděkoval všem za účast, sdělil, že další zasedání zastupitelstva se uskuteční pravděpodobně v pondělí 25. 9. 2017 od 18:00 hodin na obecním úřadě, ukončil zasedání zastupitelstva 4. 9. 2017 ve 21:00 hodin.

Rekapitulace usnesení z XL. zasedání Zastupitelstva obce Mysločovice
konaného dne 4. 9. 2017 od 18:05 hodin

Zastupitelstvo obce Mysločovice po projednání:

1. Schvaluje program XL. zasedání a ověřovateli zápisu Mgr. Jančíka a ing. Kutru.
2. Schvaluje podání žádosti o Dotaci obcím pro jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Zlínského kraje na rok 2018 k pořízení 6 ks zásahových obleků a 6 párů rukavic při spoluúčasti obce cca 29 tis. Kč.
3. Schvaluje k odkoupení pozemků pod chodníkem k Míškovicím znění Kupní smlouvy o převodu vlastnického práva k nemovitým věcem a současně schvaluje uzavření smlouvy a odkoupení pozemků od účastníků smlouvy do majetku obce za dohodnutou kupní cenu 10 Kč/m².
4. Schvaluje k realizaci akce „Rozšíření kapacity základní školy Mysločovice“ přijetí dotace z Ministerstva financí v předpokládané výši 17 595 tis. Kč a její zapojení do výdajů rozpočtu obce na paragrafu 3113, položce 6121.
5. Schvaluje předložené Rozpočtové opatření k rozpočtu 2017 Základní školy a mateřské školy Mysločovice, příspěvkové organizace.
6. schvaluje znění Smlouvy o zajištění financování náhradního stravování a její uzavření s obcemi Hostišová, Lehotice, Machová, Míškovice a Sazovice.
7. Schvaluje Základní škole a mateřské škole Mysločovice, příspěvkové organizaci, výjimku z nejvyššího počtu dětí v dolní třídě MŠ na 25 dětí a v horní třídě MŠ na 28 dětí.
8. Schvaluje Základní škole a mateřské škole Mysločovice, příspěvkové organizaci, výjimku z nejvyššího počtu žáků v jediné třídě 4. ročníku ZŠ na 31 žáků.
9. Schvaluje uzavření Smlouvy o právu provést stavbu na pozemcích obce p. č. 379/1 a 445/1 v k. ú. Mysločovice s [REDAKCE].
10. Schvaluje nevybírat poplatky za využití plakátovací plochy v obci s tím, že nebudeme zodpovídat za případné přelepování plakátů.
11. Schvaluje Základní škole a mateřské škole Mysločovice, příspěvkové organizaci vyřazení notebooku Barbone (inv. č. 2191), PC Compaq Evo (inv. č. 2224), PC Celsius (inv. č. 2584), projektoru Beng MP 624 ((inv. č. 2571) z majetku ve správě Základní školy a mateřské školy Mysločovice, příspěvkové organizace a jejich ekologickou likvidaci.
12. Se zavazuje podpořit spoluúčastí na nákladech akce „Putování krajem slovanských předků“ částkou 3 000 Kč, a to za předpokladu, že se akce bude konat. Současně schvaluje rozpočtové opatření – krytí tohoto výdaje z rezervy na paragrafu 6409, položce 6901.
13. Schvaluje rozpočtové opatření č. 12/2017.

datum pořízení zápisu: 11. 9. 2017, Lenka Pitříková v. r.

datum podpisu zápisu starostou nebo místostarostou: 11. 9. 2017

starosta Pavel Žák v. r.

místostarosta Lukáš Dovrtěl

ověřovatelé: Mgr. Miloslav Jančík v. r., ing. Radim Kutra v. r.